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Απόσπασμα από το πρακτικό της 12ης   /2016 ΤΑΚΤΙΚΗΣ  συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Προσοτσάνης

Στην Προσοτσάνη, σήμερα την 31η  του μηνός Οκτωβρίου   του έτους 2016, ημέρα Δευτέρα  και
ώρα 18.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Προσοτσάνης συνήλθε σε Δωδεκατη  (12η) Τακτική
δημόσια  συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων Δημοτικού Συμβουλίου Προσοτσάνης, ύστερα από την
με αριθμό πρωτ. 14889/26.10.2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του  Δημοτικού Συμβούλιου
κυρίου Ντεμίρη Αθανασίου, η οποία επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά,  στον κ. Δήμαρχο, στους
Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων και στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων και
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87) και των
άρθρων 95, 96 & 97 του Δημοτικού & Κοινοτικού Κώδικα  (Ν.3463/2006).
Παρόντος  του Δημάρχου κ. Άγγελου Λύσσελη,  διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο της Συνεδρίασης  πως
υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27) μελών παραβρέθηκαν παρόντα είκοσι
(20) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ/ΤΟΠΙΚΩΝ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

1. ΝΤΕΜΙΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Πρόεδρος ΔΣ 1. ΚΥΡΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗ
2. ΓΑΡΑΜΠΕΡΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 2. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΓΡΑΜΜΕΝΗ
3. ΗΛΙΑΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ 3. ΤΣΑΝΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΙΚΡΟΚΑΜΠΟΣ
4. ΤΣΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ 4. ΜΠΟΥΤΙΟΣ ΜΑΡΚΟΣ ΚΑΛΗ ΒΡΥΣΗ
5. ΤΣΕΛΕΓΚΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 5. ΓΕΦΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΕΡΙΧΩΡΑ
6. ΤΣΑΚΜΑΚΙΔΗΣ ΚΟΣΜΑΣ
7. ΒΟΣΚΟΥ - ΒΛΑΧΟΥ ΙΟΡΔΑΝΑ
8. ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (Αντιδήμαρχος)

9. ΠΑΥΛΙΔΗΣ ΠΕΤΡΟΣ
10. ΚΑΠΑΝΤΖΑΚΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ (Αντιδήμαρχος)

11. ΤΕΡΝΕΚΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
12. ΜΕΣΟΝΥΧΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
13. ΤΣΑΟΥΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (Αντιδήμαρχος)

14. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ (Επικεφαλής μείζονος Μειοψηφίας)

15. ΧΑΤΖΗΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ
16. ΣΜΟΛΟΚΤΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Αντιπρόεδρος ΔΣ

Ο κύριοι Τσαουσίδης Ιωάννης και Αναστασιάδης
Ηλίας προσήλθαν κατά την συζήτηση του 17ου και

19ου θέματος αντίστοιχα.

17. ΔΙΚΤΑΠΑΝΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ ΑΠΟΝΤΕΣ  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ-ΤΟΠΙΚΩΝ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

18. ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 1. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ
19. ΣΑΡΙΔΗΣ ΑΛΚΗΣ 2. ΣΤΑΠΑΣΙΔΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΠΑΝΟΡΑΜΑ
20. ΦΑΤΡΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (Επικεφαλής ελάσσονος Μειοψηφίας) 3. ΣΩΤΗΡΙΑΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΣΙΤΑΓΡΟΙ

4. ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΑΝΘΟΧΩΡΙ
ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 5. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΘΕΟΦΙΛΟΣ ΜΕΓΑΛΟΚΑΜΠΟΣ

1. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ ΗΛΙΑΣ 6. ΤΣΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΥΡΓΟΙ
2. ΚΙΛΑΤΖΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Γραμματέας ΔΣ 7. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΥΛΤΑΝΑ ΜΙΚΡΟΠΟΛΗ
3. ΓΡΗΓΟΡΙΑΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 8. ΤΣΟΜΠΑΝΟΓΛΟΥ ΑΣΗΜΕΝΙΑ ΚΟΚΚΙΝΟΓΕΙΑ
4. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΟΣ (Αντιδήμαρχος) 9. ΜΑΤΤΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΤΡΟΥΣΑ
5. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 10. ΤΑΣΚΑΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ

6. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 11. ΑΦΕΝΤΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ

7. ΜΑΡΤΖΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 12. ΜΠΙΑΖΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΛΕΥΚΗ
13. ΣΤΑΥΡΙΔΗΣ ΜΑΡΚΟΣ ΦΩΤΟΛΙΒΟΣ

Ειδικός Γραμματέας: Σαραφίδης Θεοφύλακτος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ  ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ

**************
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Αριθ. Απόφασης : 241/2016

ΘΕΜΑ : Δημιουργία σταθμού αυτοκινούμενων  οχημάτων στην Προσοτσάνη
 Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 33ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έκανε γνωστό στο σώμα  το υπ΄αριθμ.
10/14.10.2016  έγγραφο της Ελληνικής λέσχης  αυτοκινούμενων τροχόσπιτων .

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον κ. Δήμαρχο  ο οποίος ανέφερε ότι με το
προαναφερόμενο έγγραφο ο ενδιαφερόμενος σύλλογος αυτοκινούμενων τροχόσπιτων  ζητά  να
δημιουργηθεί ένας σταθμός CAMPER STOP στην τοποθεσία «Εργοστάσιο» τον οποίον έχουν επισκεφτεί
και θεωρούν ότι  καλύπτει όλες τις προδιαγραφές ενός τέτοιου σταθμού, διότι διαθέτει νερό ρεύμα ,
περίφραξη κ.α.

Στην συνέχεια ο κ. Δήμαρχος ανέφερε ότι η  δημιουργία ενός τέτοιου σταθμού θα έχει σημαντικά
οφέλη  αφενός  διότι θα ενισχυθεί η τοπική αγορά του Δήμου και αφετέρου διότι  θα αυξηθεί ο τουρισμός
στην ευρύτερη περιοχή.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά
Κατά την  διαλογική  συζήτηση επί του θέματος   τον λόγο  πήρε ο κ. Φατράλης  Βασίλειος ,

αρχηγός της ελάσσονος αντιπολίτευσης, ο οποίος ανέφερε ότι  ο χώρος του εργοστασίου αποτελεί πόλος
έλξης για τους δημότες της περιοχής και η  τυχόν κατάληψη του χώρου αυτού  από αυτοκινούμενα
οχήματα θεωρεί ότι  θα δημιουργήσει πρόβλημα, και προτείνει να καθορίζεται ο χρόνος που θα
επισκέπτονται  τα μέλη της λέσχης των αυτοκινούμενων τροχόσπιτων και ο αριθμός αυτός.

Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο κ. Αθανασιάδης Θεόδωρος , αρχηγός της μείζονος αντιπολίτευσης,
ο οποίος πρότεινε να δημιουργηθεί ο χώρος στάθμευσης των αυτοκινούμενων στο «Εργοστάσιο»
δοκιμαστικά για τρία έτη  κατόπιν πρότερης  συνεννοήσεως με την τοπική αρχή για να μην προκύψουν
προβλήματα.

Ύστερα  τον λόγο πήρε ο κ. Σμολοκτός Νικόλαος  και ανέφερε ότι  διαφωνεί με την δημιουργία του
χώρου στάθμευσης γιατί θεωρεί  ότι δεν πρέπει να παραχωρηθεί  κανένας δημοτικός χώρος αψήφιστα
σε  οποιαδήποτε λέσχη .

Μετά από την ανωτέρω  διαλογική συζήτηση   ο κ. Φατράλης  Βασίλειος δήλωσε παρών, και ο κ.
Σμολόκτος  Νικόλαος  επίσης  δήλωσε παρών.

Το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  μετά από τα παραπάνω έλαβε υπόψη  :
 Το υπ αριθμ. 10/14.10.2016 έγγραφο της ελληνικής λέσχης αυτοκινούμενων τροχόσπιτων
 τις διατάξεις του ν.3463/2006

Μετά από την  διαλογική συζήτηση   ο κ. Φατράλης  Βασίλειος δήλωσε παρών για τις
προαναφερόμενες αντιρρήσεις που διατύπωσε, και ο κ. Σμολόκτος  Νικόλαος  επίσης  δήλωσε παρών.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Συναινεί θετικά στην δημιουργία σταθμού αυτοκινούμενων τροχόσπιτων στην περιοχή

«Εργοστάσιο» του Δήμου   με την προϋπόθεση ότι ο χρόνος επίσκεψης των μελών  της Ελληνικής

Λέσχης Αυτοκινούμενων τροχοσπίτων θα προκαθορίζεται κατόπιν συνεννοήσεως με την Δημοτική

Αρχή.

Η  απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 241/2016
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω :

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Ο Ειδικός γραμματέας Τα Μέλη :

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Άγγελος Λύσσελης
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